



ROZŠÍŘENÍ INTEGRACE

od 7. 4. 2015

oblast Mělník a Neratovice

JAK NOVĚ CESTOVAT S TARIFEM PRAŽSKÉ INTEGROVANÉ DOPRAVY

TARIFNÍ PÁSMO, PLATNOST JÍZDENEK

Tarif PID umožňuje cestovat na jednu jízdenku všemi druhy dopravy. Platnost jízdenek se řídí podle času i podle počtu projednaných tarifních pásem. Již při třech cestách tam a zpět týdně se vyplatí zakoupit si předplatní kupony (měsíční nebo čtvrtletní), které umožňují cestovat na daném území svobodně, bez starostí a neomezeně často.

Pražská integrovaná doprava je rozdělena pro potřeby Tarifu PID na jednotlivá tarifní pásma. V Praze se nacházejí tarifní pásma P (dvojpásma), O a B, ve Středočeském kraji jsou tarifní pásma číselována od 1 výše a tvoří soustředné pomyslné „mezikruží“ kolem Prahy. Příslušnost stanice nebo zastávky k tarifnímu pásmu je vždy dána jízdním řádem konkrétní linky.

Pásmování Prahy je důležité v případě využití příměstských autobusových linek 301 až 399 nebo vlakových linek jedoucích z nebo do Prahy. Tyto linky jsou zařazeny do tzv. dojezdových pásem (pásma B, O), zatímco všechny linky MHD (metro, tramvaje, městské autobusy, lanovka na Petřín a přívozy) patří do dvojpásma P. Pásma P se s pásmo B a O územně překrývají na zastávkách obsluhovaných městskými i příměstskými linkami (např. stanice metra Ládví je v pásmu P, pro příměstské linky je ale stejná zastávka v pásmu O). U vlaků jsou stanice v Praze zařazeny v pásmech P (centrum) nebo O (širší centrum) nebo B (okraj).

HLAVNÍ PŘÍNOSY INTEGROVANÉHO TARIFU PID

- Dnes musí každý platit jízdenku i na území Prahy.
- Nově se bude doplácet k pražské tramvajence (Opencard) jen jízdné mimo území Prahy.
- Díky předplatním jízdenkám není nutno platit při každé jízdě, zrychlí se tak nástup do autobusu a nebudete již potřebovat finanční hotovost při každé cestě.
- Měsíční úspora pro pravidelné cestující:
 - z Líbeznice: cca 600 Kč
 - z Neratovic: cca 900 Kč
 - z Mělníka: cca 1100 Kč

PRAVIDELNÍ CESTUJÍCÍ VÝRAZNĚ UŠETŘÍ

	Jedna cesta <small>(s pražskou tramvajenkou)</small>		Měsíc <small>(jezdím každý všední den) <small>(bez pražské tramvajenky)</small></small>		Čtvrtletí <small>(jezdím každý všední den) <small>(bez pražské tramvajenky)</small></small>	
	dosud	nově	dosud	nově	dosud	nově
Mělník – Praha	48 Kč	32 Kč	2016 Kč	920 Kč	6048 Kč	2400 Kč
Neratovice – Praha	32 Kč	18 Kč	1344 Kč	460 Kč	4032 Kč	1200 Kč
Líbeznice – Praha	23 Kč	12 Kč	966 Kč	300 Kč	2898 Kč	760 Kč

PŘEDPLATNÍ JÍZDENKY – CESTA K ÚSPORÁM

V současnosti je možné zvolit si buď papírovou nebo elektronickou (Opencard) verzi předplatních jízdenek. K vystavení průkazky PID je po žadateli požadována řádně vyplněná a podepsaná žádanka, občanský průkaz (cestovní pas) a fotografie o rozměrech 3,5×4,5 cm (ne starší než rok). Průkazka PID se ukládá do normalizovaného pouzdra. Za vystavení průkazky PID zaplatí žadatel 20 Kč, za pouzdro 10 Kč. Průkazka se vydává na počkání ve vybraných prodejních místech.

SLEVY NA JÍZDNÉM A BEZPLATNÁ PŘEPRAVA

Pražská integrovaná doprava nabízí celou řadu slev. Jejich výše a podmínky pro čerpání slevy se však liší na území Prahy a Středočeského kraje. Bezplatná přeprava je umožněna zpravidla dětem do 6 let a seniorům nad 70 let věku (nikoli však ve vlacích). Slevy jsou poskytovány především žákům a studentům, podmínkou je však speciální průkazka nebo aplikace nahrená na Opencard. Výše poskytnutých slev se na území Prahy a Středočeského kraje liší. Více informací o slevách najdete zde (<http://ropid.cz/tarif-slevy/>) ^{QR1}.

DALŠÍ INFORMACE O TARIFU PID

více informací o Tarifu PID (www.ropid.cz/tarif) ^{QR2}
tarifní web ROPID jízdné snadno a rychle (www.tarif.ropid.cz) ^{QR3}

KDE ZÍSKAT JÍZDENKU

Jízdenky pro jednotlivou jízdu PID lze zakoupit buď přímo u řidičů příměstských autobusů, nebo v jízdenkových automatech či v omezeném sortimentu u dalších smluvních prodejců včetně vybraných pokladen ČD nebo v informační kanceláři ČSAD Střední Čechy na autobusovém stanovišti v Mělníce. SMS jízdenky na příměstských linkách ani ve vlacích neplatí!

Předplatní jízdenky PID lze získat z pohodlí domova přes e-shop Dopravního podniku hl. m. Prahy, nebo osobně v předprodejních místech. Nejbližší předprodejní místo v oblasti je stanice metra Ládví. Vybrané papírové předplatní kupony je též možné zakoupit v informační kanceláři ČSAD Střední Čechy na autobusovém stanovišti v Mělníce nebo v železničních stanicích (např. Mělník nebo Neratovice). Seznam prodejních míst předplatních jízdenek najdete na našich webových stránkách, nebo na odkazu přes QR kód ^{QR4}.

QR1

QR2

QR3

QR4

